
 
 

 
 

LA VIEILLE ETABLE 
     Hôtel  

     Restaurant          

                                                        

Votre mariage clé en main à la Vieille Etable 

 

 

 

 

 

 

 
 

16, Route de Mouthiers 

Les Plantes  

16440 Roullet Saint Estèphe 

Tel 05 45 66 31 75 fax 05 45 66 47 45 

Email : contact@hotel-vieille-etable.com 

Site: www.hotel-vieille-etable.com  

mailto:contact@hotel-vieille-etable.com


 
 

 
 

 Venez célébrer un événement execptionnel dans un lieu unique… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Véritable nid de verdure à seulement 12 km au sud d’Angoulême, cette demeure Charentaise 

datant de la fin 18ème siècle vous accueillera pour que votre mariage reste à jamais gravé dans les 

mémoires comme une journée de bonheur et de joie familiale. 

 

A votre service depuis le vendredi 26 novembre 1976, date d’ouverture, nous organisons depuis 

de nombreuses soirées de mariages. 

 

Notre équipe de professionnels se tient à votre disposition pour répondre à vos attentes et vos 

souhaits. 

 

Vous serez charmé par cet établissement qui vous apportera détente et authenticité pour un 

séjour dans l’une de nos 29 chambres et nos 2 suites. 

     

     

     

    

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

LES LIEUX 
 

 Les Cocktails : 

 

Pour le vin d’honneur, nous mettons à votre 

disposition notre parc arboré de son 

étang. Vous pourrez ainsi profiter du 

panorama tout en étant au frais sous les 

arbres. 

En cas de pluie, la salle Grande Champagne 

de 150 m² vous accueillera. 
 

            

 

 Le dîner et la soirée dansante : 

 

Notre terrasse couverte est l’endroit idéal pour profiter au maximum de votre 

soirée. Sa fraîcheur et son panorama sur le parc en fait le lieu parfait pour le diner 

de réception. 

 

Dimensions : 147 m² 

 

Capacités :  130 personnes assises 

avec piste de dance  
 

 

 

 



 
 

 
 

VOTRE COCKTAIL APERITIF DANS LE PARC 
 

 Nos différentes propositions de cocktail : 

 

 Forfait N°1 à 16 € par personne 

2 kirs vin blanc ou punch maison, jus de fruit, 

2 pizzas, 2 quiches, 2 mini sandwiches (1 jambon, 1 saumon) 2 verrines maison, 

Biscuits sales, mélanges sales, olives 

 

 Forfait N°2 à 19 € par personne 

2 Pineau Des Charentes ou Punch maison, jus de fruit, 

2 croustades d’escargot, 2 mini gougères, 1 sushi avocat crevette, 1 mini 

bruschetta tomate parmesan, 2 verrines maison, 

A la plancha : Brochettes de blancs de volaille, crevettes au soja  

 

 Forfait N°3 à 22 € par personne 

2 Cocktail maison (Méthode Champenoise, curaçao), jus de fruit, 

2 samossa crevette, 2 croissant jambon fromage, 1 toast saumon, 1 toast foie gras, 

2 verrines maison, 

A la plancha: Brochettes de blancs de volaille, gambas au soja, magret marinés, 

Noix de St jacques. 

 

 

 

Surprenez vos amis !! 

Location Fontaine à Cocktail : 70 € 
 



 
 

 
 

NOS DIFFERENTS MENUS GASTRONOMIQUES 
 

 

 

 Menu Epicurien à 45€ 

 

Duo de légumes de saison et gambas à la plancha, 

vinaigrette aux agrumes 
 

Filets de rougets vapeur, petite ratatouille et beurre de citron 
 

Pave de contre-filet au poivre,  

Gratin de pomme de terre, flan de courgettes, tomates aux herbes 
 

Fraisier et son coulis 

 

 

 

 Menu Terre Mer à 47€ 

 

Duo de saumon fumé et tartare de magret fumé, 

Crème aux herbes de saison 
 

Pavé d’esturgeon au beurre blanc,  

Poêlée de légumes façon Wok 
 

Filet mignon de porc à l’émulsion de foie gras, petits légumes 
 

Poème à l’orange et son coulis de framboises 

 
 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 Menu Aventure à 49€ 

 

Gambas à gelée de piment, 

Chiffonnade d’endives et pommes vertes et 

Sucettes de foie gras en duo de chocolat 
 

Papillote de flétan, 

 Spaghettis de légumes au coulis de poivrons doux 
 

Magret de canard grillé à l’orange, 

Fricassée de girolles, Pommes sautées aux lardons,  

Tomate aux herbes 
 

Charlotte aux fruits rouges et son coulis de framboises 

 

 

 Menu Sud-Ouest à 50€ 

 

Salade périgourdine 

 (gésiers confit, magret fume, foie gras maison) 
 

Filet de bar juste rôti légumes croquants dores à l’huile d’olive 
 

Baron d’agneau rôti au romarin, 

Flageolet, gratin de pomme de terre, fagot de haricots verts 
 

Dégustation de pâtisserie : 

Opéra, Framboisier et son coulis, Poème à l’orange 
 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 Menu Fine Bouche à 52€ 

 

Médaillon de lotte cuite vapeur, gambas à la citronnelle, 

Tartare de légumes au beurre d’agrumes et romarin 
 

Noix de ris de veau poêlée aux girolles, 

Carottes caramélisées, pomme duchesse, 

Légumes croquants doré à l’huile d’olive 
 

Assiette gourmande de fromage de chèvre de pays 
 

Pièce montée (forme à définir) 

 

 Menu Gourmet à 54€ 

 

Assiette Dégustation Vielle Etable : 

Saumon, truite, magrets fumés, foie gras de canard maison, 

Coquilles Saint Jacques, pleurotes, salade 
 

Médaillon de filet de bœuf aux morilles, 

Pommes sautées, fricassée de giroles, tomate aux herbes 
 

Cornet à la mousse de chèvre, noisettes grillées 
 

Ganache au chocolat, crème anglaise 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 Menu Fins Gourmet à 58€ 

 

Foie gras de canard en tuile de sésame, rouleau de cèpes en feuille de 

brick, émulsion de poitrine fumée 
 

Brochettes de saumon et langoustines 

à la citronnelle en cappuccino de mûres 
 

Filet de bœuf (France) grillé au jus de truffes 

Pommes sautées aux pleurotes, flan de courgettes 
 

Buffet de pâtisseries maison (à définir) 

 

 Menu Prestige à 65€ 

 

Alliance Terre-Mer : 

Foie gras poêle, réduction balsamique, 

Noix de saint jacques au beurre blanc 
 

Médaillons de lotte marinés à l’orange, 

Spaghettis de légumes saison en buisson 
 

Filet de bœuf Wellington au jus de truffes 

(Filet de bœuf en croute farci 

D’une duxelles de champignons et foie gras), 

Pommes sautées, fricassée de cèpes, flan de courgettes 
 

Buffet de Pâtisseries maison (à définir) 
 

 

Pour tous les menus, un supplément assiette fromagère ou salade de chèvre chaud 

est disponible au tarif de 6 €  
*Nos menus sont modulables selon vos envies. 



 
 

 
 

NOS FORFAITS BOISSONS 
 

 

Forfait N°1 à 12 € TTC 

Cuvée maison blanc et rouge, Café 

 

Forfait N°2 à 16 € TTC 

Entre Deux Mers 

Château Talusson, Café 

 

Forfait N°3 à 19 € TTC  

Entre Deux Mers 

Château Cangruey Médoc, Café 

 

Droit de bouchon pour Champagne:  

5 € par 75 cl servi 

 

Eaux Minérales à volontés : 2€ par personnes 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

POUR LES PLUS PETITS 
 

 

Menu Enfant à 15 € jusqu’à 12 ans  

 

Salade de tomates 

ou 

Melon (Suivant saison) 

ou 

Assiette de charcuterie 
 

Steak frites 

ou 

Jambon blanc pâtes 
 

Glace 

Ou 

Yaourt 

 

 

Menu Enfant à 21 € jusqu’à 12 ans  

 

Foie gras de canard maison 

ou 

   Saumon fumé maison 
 

Filet de bœuf grillé, pommes sautées 

ou    

Noix de Saint Jacques et concassée de tomates 
 

Dessert des grands 

 



 
 

 
 

BRUNCH DU LENDEMAIN 
 

Menu à 30 € TTC 
Si servi dans le parc : 2 € de supplément par personne 

 

Vin, au pichet et café compris 

 

Buffet froid : 

 

Salade de macaronis aux deux poivrons 

 

Terrine de thon et saumon, crème légère à la ciboulette 

 

Tarte à la tomate et mozzarella 

 

Melon en habit de jambon 

 

Crudités 

 

Poulet rôti (servi froid), salade verte, chips 

 

Salade de fruits rafraichis 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

Nos desserts de mariage 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

HEBERGEMENT POUR VOS INVITES 
 

CHAMBRE CLASSIQUE – 1 à 2 personnes 

 

 
 

Charme, simplicité et confort pour ces chambres situées dans la cour et sous la grande allée de 

platane dans l’ancien corps de ferme. Répartie « façon » motel, chaque chambre à sa place de 

parking. Les 16 chambres classiques, d’une superficie allant de 16 à 26m², sont toutes équipées 

d’une salle de douche, sèche-cheveux, toilette, téléphone direct, TV LCD avec satellite et TNT, 

mini bar et wifi gratuit. 

SPECIFICATION ET TECHNIQUE 

 

 

      Check-in : 13h00 Check-out :11h00 

SITUATION Sous l’allée de platanes et dans la cour 

SUPERFICIE De 16 à 26m² 

NOMBRE 16 

EQUIPEMENTS 
Salle de douche, sèche-cheveux, toilette, 

téléphone direct, TV LCD  satellite, TNT et 

Canal +, mini bar, wifi gratuit 

LITS 
1 lit de 140cmx200cm dans chaque 

chambre 

OCCUPATION 1 adulte / 2 adultes maximum 

TARIF 

AFFICHÉ 
POUR 2 PERSONNES 

75€ 
Pour le salon de la BD et le circuit des remparts 

merci de nous contacter 

Taxe de séjour à 0.80€ 

La disposition de nos chambres 

classiques peut varier



 
 

 
 

CHAMBRE SUPERIEUR – 1 à 3 personnes 

 

 
 

La douceur et le charme de ces chambres vous feront voyager d’un univers à un autre, chaque 

chambre ayant sa propre décoration. Un parking privé est à votre disposition. 

Les 12 chambres supérieures, d’une superficie allant de 17 à 30 m², vous proposent une salle de 

bain avec baignoire ou douche, sèche-cheveux, peignoir, toilette, téléphone direct, TV LCD avec 

satellite et TNT, climatisation, coffre-fort, mini bar et wifi gratuit, terrasse. 

 

SPECIFICATION ET TECHNIQUE 

 

 

      Check-in : 13h00 Check-out :11h00 

SITUATION 
Style « bungalow » entourant le bâtiment 

principal 

SUPERFICIE De 17 à 30m² 

NOMBRE 12 

EQUIPEMENTS 

Salle de bain ou douche, sèche-cheveux, 

peignoir, toilette, téléphone direct, TV LCD 

satellite, TNT et Canal +, climatisation, 

coffre-fort, mini bar, wifi gratuit, terrasse 

LITS 
1 lit de 140cmx200cm/160cmx200cm  

Dans 6 chambres de chambres supérieures : 

1 petit lit de 90cmx180cm  

OCCUPATION 1 à 3 adultes ou 2 adultes et 1 enfant 

TARIF 

AFFICHÉ 
POUR 2 PERSONNES 

110€ 
 Pour le salon de la BD et le circuit des remparts merci 

de nous contacter 

Taxe de séjour à 0.80€ 

La disposition de nos chambres 

supérieures peut varier



 
 

 
 

CHAMBRE DELUXE – 1 à 4 personnes 

 

 
 

Le style Louis XV de cette chambre vous charmera. Une place de parking se trouve devant la 

chambre. Notre chambre Deluxe, d’une superficie de 30m², vous offre une salle de bain avec 

baignoire, sèche-cheveux, peignoir, toilette, téléphone direct, TV LCD avec satellite et TNT, 

climatisation, coffre-fort, mini bar et wifi gratuit, terrasse. 

 

SPECIFICATION ET TECHNIQUE 

 

 

      Check-in : 13h00 Check-out :11h00 

 

SITUATION 
Style « bungalow » entourant le bâtiment 

principal 

SUPERFICIE 30m² 

NOMBRE 1 

EQUIPEMENT

S 

Salle de bain avec baignoire, sèche-cheveux, 

peignoir, toilette, téléphone direct, TV LCD  

satellite, TNT et Canal +, climatisation, 

coffre-fort, mini bar, wifi gratuit, terrasse 

LITS 
1 lit de 160cmx200cm  

1 petit lit gigogne de 2 places de 90cmx180cm  

OCCUPATION 1 à 4 adultes ou 2 adultes et 2 enfants 

TARIF 

AFFICHÉ 
POUR 2 PERSONNES 

160€  
Pour le salon de la BD et le circuit des remparts merci de 

nous contacter 

Taxe de séjour à 0.80€ 



 
 

 
 

SUITE ORLANE – 1 à 4 personnes 

 

 

 

Cette chambre de style baroque, vous charmera par son aspect romantique, pour une nuit paisible 

à deux ou en famille. La superficie de 50m² vous offre un salon et une chambre toute équipée 

avec TV LCD avec satellite, TNT et lecteur Blue ray à disposition, un ordinateur, station IPod, 

climatisation, coffre-fort, mini bar et accès wifi. Vous pourrez vous détendre dans la salle de 

bain avec la baignoire luminothérapie et sa douche à l’italienne pour vous envelopper ensuite dans 

votre peignoir. 

 

SPECIFICATION ET TECHNIQUE 

 

 

      Check-in : 13h00 Check-out :11h00 

SITUATION Dans la vieille bâtisse de 300 ans 

SUPERFICIE 50m² 

NOMBRE 1 

EQUIPEMENTS 

2 TV LCD avec satellite, TNT et Canal +, lecteur 

Blue ray, Blue ray à disposition, ordinateur, 

imprimante, station IPod, climatisation, 

coffre-fort, mini bar, wifi gratuit, téléphone 

direct. Salle de bain avec baignoire 

luminothérapie et douche à l’italienne, 

sèche-cheveux, peignoir, toilette. 

LITS King size + 1 canapé lit 140x180cm  

OCCUPATION 1 à 4 adultes ou 2 adultes et 3 enfants max. 

TARIF AFFICHÉ 
POUR 2 PERSONNES 

260€  
Pour le salon de la BD et le circuit des remparts merci de 

nous contacter 
Taxe de séjour à 0.80€ 



 
 

 
 

SUITE CRISTAL – 1 à 4 personnes 

 

Cette suite aux allures moderne vous séduira par son confort. La superficie de 50m² vous offre 

un salon et une chambre tout équipé avec TV LCD avec satellite, TNT et lecteur Blue ray à 

disposition, un ordinateur, station IPod, climatisation, coffre-fort, mini bar et accès wifi. Vous 

pourrez vous détendre dans la salle de bain avec la baignoire luminothérapie et sa douche à 

l’italienne pour vous envelopper ensuite dans votre peignoir. 

 

SPECIFICATION ET TECHNIQUE 

 

 

      Check-in : 13h00 Check-out :11h00  

 

 

SITUATION Dans la vieille bâtisse de 300 ans 

SUPERFICIE 50m² 

NOMBRE 1 

EQUIPEMENTS 

2 TV LCD avec satellite, TNT et Canal +, lecteur 

Blue ray, Blue ray à disposition, ordinateur, 

imprimante, station IPod, climatisation, 

coffre-fort, mini bar, wifi gratuit, téléphone 

direct. Salle de bain avec baignoire 

luminothérapie et douche à l’italienne, 

sèche-cheveux, peignoir, toilette. 

LITS King size + 1 canapé lit 140x180cm  

OCCUPATION 1 à 4 adultes ou 2 adultes et 3 enfants max. 

TARIF AFFICHÉ 

POUR 2 PERSONNES 

260€ 
Pour le salon de la BD et le circuit des remparts merci de 

nous contacter 
Taxe de séjour à 0.80€ 



 
 

 
 

LOISIRS & ACTIVITES 

 
LOISIRS A L’HÔTEL 

- piscine d’été 

- tennis 

- ping pong 

- babington 

- pêche 

- sauna 

- location de vélo pour visiter la campagne environnante 

 

ACTIVITES A PROXIMITE 

- Le musée de la BD à Angoulême 

- Hôtel de ville d’Angoulême (ancienne demeure de Marguerite de Valois) 

- Cathédrale Saint-Pierre à Angoulême 

- Le marché des Halles à Angoulême 

- La domaine d’Alfred de Vigny 

- La château de la Rochefoucauld 

- Escalade de la Vallée des Eaux Claires à Puymoyen 

- Parc de loisirs de Freigeneuil 

- Golf de l’hirondelle à Angoulême 

 

SERVICES 

 

A VOTRE DISPOSITION 

- Réception 24h/24 

- 1 business center à la réception 

- Accès wifi gratuit partout dans l’hôtel 

- Parking gratuit 

- Possibilité de se garer devant sa chambre 

- Lit bébé gratuit 

- Heure d’arrivée : à partir de 13h 

- Heure de départ : avant 11h 

- Carte de crédit accepté : Visa, Amex 

 

AVEC PARTICIPATION 

- Garage privé 3€ 

- Service blanchisserie 

- Salle de séminaire jusqu’à 100 personnes 

- Lit supplémentaire : 20€ 

- Petit déjeuner : 15€ 

 



 
 

 
 

LES RAISONS DE NOUS CHOISIR 

 

- Valeur sûre de l’hôtellerie charentaise, 40 ans de savoir-faire 

- 31 hébergements indépendants : chambres et suites 

- Etablissement embelli par les propriétaires au fil des années 

- Structure et équipements d’un vrai 3 étoiles : piscine, tennis, sauna, restaurant gastronomique 

- Hébergement familiale jusqu’à 5 personnes par chambre (en suite) 

- Proximité de la ville tout en étant à la campagne 

- Label « Tourisme et Handicap » 

- Capacité d’accueil pour des repas familiaux, d’affaires ou encore célébration de votre mariage 

- Une cuisine gastronomique de terroir. 

- Une équipe entièrement dédiée au bien être de votre séjour. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INFOS PRATIQUE 

 

SITUATION : 

Situé à Roullet St-Estèphe à 12km d’Angoulême. A mi-chemin entre Poitier et Bordeaux. 

Distance : 

De l’aéroport de Bordeaux : 1h15 – 114km 

De la gare d’Angoulême : 15min – 12km 

 

ACCES EN VOITURE : 

- De Paris : Prendre direction Bordeaux sur la RN 10. Sortir à la sortie « Roullet Centre », suivre 

« Roullet centre » puis suivre les panneaux « La Vieille Etable sur la départementale 42 direction 

Mouthiers. 

- De Bordeaux : Prendre direction Paris sur la RN 10. Sortir à la sortie « Roullet Centre », suivre 

« Roullet centre » puis suivre les panneaux « La Vieille Etable sur la départementale 42 direction 

Mouthiers. 

 

COORDONNEES GPS : 

45° 34’ 32’’ N – 0° 3’ 39’’ E 



 
 

 
 

PRESTATAIRES A VOTRE SERVICE 

 
 
 

Luxury nail bar 

05 16 70 14 44 ladys.ongles.98@facebook.com 

 

Art et création Pervenche Fleuriste 

05 45 67 23 12 

 

Bijouterie JOUOT 

05 45 25 24 05 

 

Photographe : 

 Aux grains d’argent  

05 45 63 93 57 ou 05 45 95 61 27 

 

Musique et animations : 

Stéphane CABANNES 

05 45 65 52 30 OU 06 12 68 21 10 

 

Alain SANDRAT 06 07 39 00 08 
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Contrat d’organisation et conditions de ventes 

 
1. M. ET Melle………………………………………………………………………………………..… 

2. Adresse postale :………………………………………………………………………………….. 

3. Adresse mail : ……………………………………………………………………………………. 

4. Tel fixe : ……………………………………………………………………………………………… 

5. Tel portable : …………………………………………………………………………………….. 

6. Date du mariage :…………………………………………………………………………….. 

 

7.  Le nombre de convives arrêté 2 semaines à l’avance servira de base 

minimum pour la facturation. 

8. Pour toute réservation ferme et définitive un acompte de 30% . 

La même somme est renouvelable 1 mois avant la date du repas. 

Toute réservation devra être honorée, en cas d’accident ou maladie grave 

un justificatif médical sera nécessaire.  

Le solde sera réglé le soir même par chèque  

(pas d’espèces SVP, pas de chèques vacances) 

9. Toute pièce montée avec forme particulière avec nougatine entraine un 

supplément de 3€ par personne. 

10. Sorbet «coup du milieu»: 3€ par personne. 

11. Soupe à l’oignon: 3€ par personne, sera servi uniquement dans la salle de 

réception pour éviter tout bruit dans les chambres de l’hôtel  

12. Feux d’artifices et lanternes: une demande devra être faite auprès de la 

mairie de Roullet, qui fera la demande à la préfecture de la Charente et 

aux pompiers. 

13. Frais de Sacem: 60€ pour la soirée. 

14.  Deux menus test seront offerts pour les mariés (hors boisson) 

 

Confettis strictement interdit…….Merci pour notre personnel…. 

 

Fait à Roullet Saint Estèphe - le : 

Je soussigné M et Melle……………………………………… 

Lu et approuvé 

Signatures clients :  Tampon et Signature responsable Vieille Etable : 

 

Hôtel *** Restaurant 
 La Vieille Etable 

16 Route de Mouthiers 
Les Plantes 

 16440 Roullet Saint Estèphe 
Tel 05 45 66 31 75 fax 05 45 66 47 45 
Email : vieille.etable@wanadoo.fr 
Site : www.hotel-vieille-etable.com 
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